
FELHÍVÁS  

ÓVODAI JELENTKEZÉSRE 

 

Értesítem a lakosságot, hogy a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC törvény 8. § (2) bekezdése szerint a 

gyermek abban az évben, amelynek augusztus 31. napjáig a harmadik életévét betölti, a nevelési év kezdő 

napjától (szeptember első napja) legalább napi négy órában óvodai foglalkozáson vesz részt.  

Az óvodás korú gyermekek jelentkezése a 2024/2025. nevelési évre Bágyogszovát Község Önkormányzata 

(továbbiakban fenntartó) által fenntartott köznevelési intézményében (Bágyogszovát Napköziotthonos Óvoda), 

melynek beíratási körzete Bágyogszovát és Bodonhely 

 

2024. április 23. és április 24. napján 

(kedd, szerda) 

8 és 16 óra között lesz. 

 

Amennyiben a gyermek óvodai nevelését nem Bágyogszováton, vagy külföldön kívánja teljesíteni, azt 

feltétlenül jelezze az igazgatónak.  

Óvodába a gyermeket a harmadik életévet betöltése után lehet felvenni. Felvehető, aki a harmadik életévét a 

felvételtől számított fél éven belül betölti, feltéve, hogy minden, a településen lakóhellyel, ennek hiányában 

tartózkodási hellyel rendelkező három éves és annál idősebb gyermek óvodai felvételi kérelme teljesíthető.  

A szülő – tárgyév április 15. napjáig benyújtott – kérelme alapján a gyermek jogos érdekét szem előtt tartva, annak 

az évnek az augusztus 31. napjáig, amelyben a gyermek a negyedik életévét betölti a Kormány rendeletében kijelölt 

szerv, (Oktatási Hivatal) felmentheti az óvodai foglalkozáson való részvétel alól, ha gyermek családi körülményei, 

sajátos helyzete indokolja.  

Az óvodai nevelésben való részvételre kötelezett gyermek szülője, amennyiben gyermeke az óvoda 

kötelezettségét külföldön teljesíti, köteles a beiratkozás idejének utolsó határnapját (2024. április 24.) követő 

15 napon belül be kell jelenteni (a kérelem űrlap elérhetősége: a https://ohtan.oh.gov.hu/) az Oktatási Hivatal 

Köznevelési Nyilvántartási Főosztályához. (a kérelmet lehetőség van teljes egészében elektronikusan 

benyújtani személyes ügyfélkapuja segítségével, de lehetséges a postai úton való kérelembeküldés is: 1363 

Budapest, Pf. 19.)  

A gyermekek felvételéről a beiratkozást követő 15 napon belül hoz döntést az intézmény igazgatója.  

A felvételi kérelem elutasítása esetén a döntés közlésétől számított 15 napon belül a szülők a fenntartónak címzett, 

de az érintett intézménynek átadott érdeksérelemre hivatkozó kérelmet nyújthatnak be.  

 

Kérjük a Tisztelt Szülőket, hogy az év közbeni felvételi igényeket, (azokra a gyermekekre vonatkozik, akik 

2024. augusztus 31. után töltik be a harmadik életévüket, vagyis előfelvételis jelentkezők), a fenti időpontban 

személyesen szíveskedjenek jelezni az óvodában.  

 

Kérjük, hogy a beiratkozásra a szülők (gondviselő) vigye magával: 

- a gyermek személyazonosítására alkalmas, a gyermek nevére kiállított személyazonosságot igazoló 

hatósági igazolványt (születési anyakönyvi kivonatot és személyi igazolványt) 

- a gyermek lakcímét igazoló hatósági igazolványt (lakcímkártya) 

- a gyermek nevére kiállított TAJ- kártyát 

- a szülő személyazonosságot igazoló és lakcímet igazoló hatósági igazolványát (személyi igazolvány és 

lakcímkártya) 

- a gyermek esetleges betegségét igazoló dokumentumokat 

- amennyiben a gyermeke halmozottan hátrányos helyzetű vagy napközbeni ellátását biztosítani kell, úgy az 

ezt igazoló dokumentumokat (jegyzői határozat és a szülő vagy szülők nyilatkozata) 

- nem magyar állampolgárságú gyermek esetén igazolni kell, hogy a gyermek milyen jogcímen tartózkodik 

Magyarország területén. 

 

Az óvodaköteles gyermek beíratásának elmulasztása szabálysértésnek minősül.  

Amennyiben a szülő nem tesz eleget kötelességének, az Oktatási Hivatal elrendeli az óvodai nevelés keretében folyó 

foglalkozáson való részvételt.  
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